

Na temelju odredbe članka 21. Statuta Muzeja moderne i suvremene umjetnosti, **Upravno vijeće Muzeja moderne i suvremene umjetnosti** na svojoj 21. sjednici održanoj dana 23. 12. 2020. godine donosi sljedeću

## **ODLUKU**

### **I.**

Prihvaća se Program rada i razvitka Muzeja moderne i suvremene umjetnosti s financijskim planom za 2021. godinu (uz projekciju za 2022. i 2023. godinu) koji je sastavni dio ove Odluke.

### **II.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 122/20-12/03

Rijeka, 23. prosinca 2020. godine



**Predsjednica Upravnog vijeća**

**Sabina Salamon**

Dostaviti:

1. Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za kulturu
2. Računovodstvo, ovdje
3. Pismohrana, ovdje

U Rijeci, 21. prosinca 2020. godine

## **PROGRAM RADA I RAZVITKA MUZEJA MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI U 2021. GOD.**

Godina 2020. obilježena pandemijom COVID-19 bila je nesigurno razdoblje koje je rezultiralo brojnim promjenama i prenamjenama programa. Jedan je od središnjih ciljeva Muzeja u nadolazećem razdoblju stabilizirati programsku djelatnost smjerom iz prethodnih godina u smislu održavanja razine kvalitete izložbenog programa te podizanja kvalitete boravka posjetitelja Muzeja.

Tijekom 2021. godine dio programskih aktivnosti i izložbene djelatnosti u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti i dalje se naslanja na kontinuitet programa Rijeke 2020 – Europske prijestolnice kulture.

Izložba Balthazargrad otvorena 23. listopada 2020. traje do kraja siječnja, a u nastavku programske aktivnosti biti će realizirane sljedeće izložbe: **90te: Ožiljci**, u suradnji s Institutom za suvremenu umjetnost (Zagreb), koja obuhvaća umjetnost jugoistočne i istočne Europe u turbulentnom razdoblju devedesetih godina prošlog stoljeća, retrospektivna izložba **Zlatana Dumanića** kao međumuzejska suradnja, obilježavanje 100-tog rođendana **Ivana Kožarića**, te videoretrospektiva **Sanje Iveković** planirana u sklopu Rijeke 2020 – EPK. U planu je i izložba iz fundusa, kao druga epizoda izložbe **Upute za gledanje** koja testira muzeološki postav u MMSU. Izložbenu djelatnost pratiti će popratni programi, uključujući i programe edukacije.

U 2021. započinje suradnički izložbeno istraživački projekt, te pripremni radovi za izložbu u suradnji s MSU Zagreb, MLU Osijek i Galum Split pod nazivom **Vidljive**, projekt koji će predstaviti suvremene umjetničke prakse autorica u Hrvatskoj. Navedena bi se izložba, kao međumuzejska suradnja, organizirala u MSU u Zagrebu 2021., dok bi se u MMSU u Rijeci predstavila 2022. godine.

Kako trenutno nije moguće održavati fizičke rezidencije u **rezidencijalnom programu Kamov**, započet je program digitalne on-line rezidencije koji će se nastaviti i tijekom 2021. godine.

Uloga Muzeja u formiranju art-kvarta - budućeg mjesta intenzivne kulturne proizvodnje definiranog prostorom i ustanovama u susjedstvu, anticipacija je novih mogućnosti za umjetnike, institucije i publiku. Jedan od najvažnijih događaja u tom smislu je i otvaranje Dječje kuće, u čijem programu će Muzej aktivno sudjelovati. Želja je u tu perspektivu ugraditi postojeće i nove programe i suradnje, formate, koncepte, potaknuti sinergiju, kako bi cjelokupno susjedstvo postalo dinamično i živo mjesto i novi dnevni boravak grada.

Uz navedenih programskih aktivnosti u okviru programa Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture, Muzej će u okviru svoje redovne djelatnosti nastaviti djelovanje na područjima zaštite muzejske građe, muzejskih otkupa, digitalizacije, izdavačke djelatnosti, djelatnosti knjižnice, stručne aktivnosti djelatnika, te nabave opreme potrebne za realizaciju programa i zapošljavanja kako je opširnije navedeno u nastavku. Od strateške važnosti za razvoj je i nastavak rada na preuređenju i preseljenju Muzeja na gornje katove zapadnog krila H-objekta.

## **1. IZLOŽBENA DJELATNOST**

U središnjem izložbenom prostoru, planira se pet opsežnijih izložbenih projekata (studijske, retrospektivne i skupne izložbe). Dok se u preostalim prostorima (jaslice, nerenovirani prostor u prizemlju, tzv. Kuhinja) – planiraju manji povremni projekti kao popratni programi, gostovanja ili ad hoc prezentacije.

### **1.1 Balthazargrad (siječanj 2020)**

Suradnja s Rijeka 2020 - EPK

Riječ je o zadnjem mjesecu izložbe iz programa Dječja kuća Rijeka 2020- EPK. Zbog antipandemijskih mjera i zaštite zdravlja građana, do daljnjega su obustavljena vodstva za građanstvo, kao i programi edukacije i popratne aktivnosti. Kao alternativno rješenje Muzej i Rijeka 2020 -EPK pronašli su audio vodstvo koje će biti dostupno za preuzimanje i preslušavanje online od Božićnih blagdana. Program je edukativno-zabavnog karaktera (osim povijesti serijala Profesora Baltazara, donosi i zanimljivosti o Zagrebačkoj školi animiranog filma) pa u ciljane skupine uključuje posjetitelje raznih dobnih skupina, djecu i odrasle.

Vrijeme i trajanje programa: 23. listopada 2020. – 31. siječanj 2021.

### **1.2 Devedesete: Ožiljci – skupna međunarodna izložba**

Suradnja s Institutom za suvremenu umjetnost, Zagreb,

Kustosica izložbe: Janka Vukmir

Međunarodna skupna izložba. Istraživački i izložbeni projekt o kulturno-umjetničkim zbivanjima na području nekadašnje istočne Europe u razdoblju 1990.-ih godina koji će uz izložbu radova s područja vizualne umjetnosti ponuditi nizu popratnih programa. Izložba je tijekom 2020. odgađana nekoliko puta zbog pandemije.

Poslovi koje će obaviti MMSU: produkcija izložbe, organizacija prijevoza radova, sklapanje ugovora s umjetnicima, promocijske i marketinške aktivnosti, konceptualizacija i organizacija popratnog programa izložbe. Popratni program čine projekt Sandra Đukića i fokus na riječke devedesete.

Vrijeme i trajanje programa: 15. ožujak – 15. svibanj 2021.

### **1.3 Ivan Kožarić, *Odletjeti u eter ili ostati na Zemlji* (radni naslov)**

Izložbom slika, crteža i radova na papiru želimo sudjelovati u proslavi 100. rođendana barda hrvatske umjetnosti Ivana Kožarića – 10. lipnja 2021.

U obilježavanju rođendanske proslave Ivana Kožarića ovom se gestom priključujemo Muzeju suvremene umjetnosti Zagreb (čuvaru Atelijera Ivan Kožarić), a pripremiti ćemo studijsku izložbu sa stotinjak manje poznatih radova iz fundusa MMSU i MSU-a. Medijski gledano, približavamo 'skrivenim' radovima, budući nisu izloženi u Kožarićevom Ateljeu u MSU, dok su i kod nas zatvoreni u čuvaonicama. Pripadaju i manje poznatoj umjetnikovoj praksi – skicama, studijama, crtežima, konceptima za (ne)realizirane projekte koji se kreću izvan Kožarićevog matičnog medija, skulpture. Obuhvaćeni su raznovrsne podloge i formati koji pokazuju Kožarićevu okretnost u dvodimenzionalnom mediju i umješnost u savladavanju raznih gabarita, od malih do monumentalnih dimenzija (mnogi od radova nisu datirani pa će njihova obrada pridonijeti dodatnom upoznavanju umjetnikova opusa).

### **1.4 Zlatan Dumanić, *Povratak kapetana***

Gostovanje izložbe, GALUM Split

Retrospektivna izložba Zlatana Dumanića koja je 2020. premijerno prikazana u Splitu, u Galeriji umjetnina, prikazuje se u okviru međumuzejske suradnje u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci. Autor izložbe je Branko Franceschi, a izložba je nastala u suradnji Galerije umjetnina i Zbirke Lucije i Marka Marin. Izložba je popraćena monografijom *Ostavština*, u izdanju Galerije umjetnina Split, koja je predstavljena javnosti u siječnju 2020. Izložba *Zlatan Dumanić, Povratak kapetana*, predstavlja kritički presjek kroz autorov rad i pokazuje svu složenost njegova osebujna opusa. Na njoj će se izložiti radovi koji se čuvaju u muzejskim fundusima, uključujući i radove iz zbirke MMSU-a, umjetničke knjige i objekte, a glavninu izloženih radova čine umjetnine koje su bile u vlasništvu autora. Prikazanim skulpturama, instalacijama, slikama, crtežima, knjigama i objektima

### **1.5 Sanja Iveković, No End/ videodokumenti (radni naslov)**

Retrospektiva

Kolovoz – listopad 2021.

Izložba predlaže aktualno čitanje video radova Sanje Iveković u kontekstu širih umjetničkih i društvenih zbivanja, kao i feminističkih intervencija u polju povijesti umjetnosti. Ideja retrospektive video radova Sanje Iveković polazi od 12 umjetničkih video radova zastupljenih u Zbirci novomedijske umjetnosti, filma i videa MMSU-a, koji čine okosnicu izložbe obuhvaćajući nekoliko glavnih tematskih sklopova umjetničkog stvaralaštva. Izbor iz fundusa MMSU koji većinski čini rane antologijske radove iz sedamdesetih, nadopuniti će se selekcijom radova iz video produkcije osamdesetih uključujući i nekoliko duljih filmskih formi/formata i eksperimentalno-dokumentarnih filmova. Kontekst izložbe fokusirane na video radove proširuje se insertima u vidu dokumentacije – fotografijama, katalozima, dokumentima iz institucionalnih i umjetničkog arhiva (bilješke, sinopsis, knjiga umjetnika, knjiga snimanja), a obrađuje i pojedine radove na papiru, uglavnom kolaže i i akcije kako bi se uspostavio cjelovitiji pogled na interese i teme: spregu rodnih politika i nasilja, kulturu sjećanja i tehnike brisanja, kritiku medija i žensko pitanje. Pogled na video produkciju Sanje Iveković, pogled je na društvene, povijesne i političke implikacije umjetničke i političke geste. Izložbu prati diskurzivni program projekcija i razgovora.

### **1.6 Upute za gledanje – Tijelo u gravitaciji**

Izložba iz fundusa / skupna izložba

15. studeni – 30. Siječanj 2021.

Kustoski tim: Ivana Lučić, Vilma Bartolić, Ksenija Orelj, Sabina Salamon, Nataša Šuković

Izložba nastaje s željom približavanja 'skrivenih radova' iz fundusa Muzeja. Isprobava fleksibilni model postava s mogućnostima nadopune pojedinih cjelina, uz popratne edukacijsko-participacijske programe. Donosi presjek domaće likovne scene u posljednjih pedesetak godina, stavljajući naglasak na skulpturu i instalaciju kao manje zastupljene medije u proteklim izložbama koje su prezentirale građu MMSU-a. Služeći se preoblikovanjima konvencionalnih kategorija čvrstog nasuprot mekom i prozračnom,

izložba je zaokupljena istraživanjem gravitacije u klasičnim kao i u eksperimentalnim umjetničkim praksama. Gravitaciju pritom tematizira dvojako, kao fizičku silu privlačenja, ali i u prenesenom značenju – „biti upravljen prema čemu“, u ekonomskom, političkom, kulturnom smislu. Gravitiranje prati u užem i širem smislu, kroz fizičke odnose i odnose privlačenja na kulturno-političkoj i društvenoj razini, ocrtavajući bitne promjene poredaka na domaćem terenu, od socijalizma do kasnog kapitalizma, kao i još uvijek osjetnu tranzicije.

Radovi iz zbirki MMSU: Ivan Kožarić, Toni Meštrović, Mirjana Vodopija, Mojca Smerdu, Igor Eškinja, Zoran Mušić, Aleksandar Garbin, Krsto Hegedušić, Petar Hadži Bošković, Franc Rotar, Miroslav Šutej, Dušan Džamonja, Petar Černe, Aleksandar Srnec, Vojislav Bakić, Ljubo de Karina, Belizar Bahorić, Zvonimir Kamenar, Vesna Popržan, Žaneta Vangeli, Sandra Vitaljić, Sandra Sterle, Mirko Zrinščak, Siniša Majkus, Alen Floričić, Julije Knifer, Milijana Babić, Joško Eterović, Zlatan Dumanić, Ivana Franke, Ines Matijević, Boris Dogan, Goran Škofić, Melita Sorola Staničić, Tina Gverović, Jasna Šikanja, Nada Alavanja, Marijan Molnar, Goran Štimac... <http://www.zbirka.mmsu.hr/>

Podskupinu programske aktivnosti čine edukativni i programi u javnom prostoru. Prezentacija i promocija realiziranih publikacija uz razgovore i prateće programe.

## 2. Otkup umjetnina

U cilju popunjavanja Zbirke, za otkup u 2021. godini predloženi su radovi troje umjetnika u ukupnoj vrijednosti 60.000,00 kn:

**Mladen Tudor**, 10 fotografija, ciklus *Rijeka*, 1980.; 20.000

**Lara Badurina**, instalacija, *Souvenirs made in*, nađeni i odbačeni predmeti, 1999. – 2003., 22.000

**Marijana Pende**, instalacija, *No.1*, ugljenograf i željezna konstrukcija, video *Radnik T.U.P.*, 2014.; 18.000

### 3. Preventivna zaštita, konzervacija i restauracija muzejske građe

U 2021. godini nastavlja se s pasivnom i aktivnom zaštitom djela iz fundusa muzeja, uključujući i radove koji se pripremaju za izlaganje. Nabava materijala za preventivnu zaštitu: beskiselinski kartoni, melinex, uložnice, naljepnice, beskiselinske kutije, izrada mapa za zbirku crteža i ladičara omogućiti će kvalitetnije razvrstavanje, čuvanje i organizaciju građe.

U **Zbirci slikarstva** planiraju se restaurirati radovi sljedećih autora: Eugen Feller, Ladislao de Gauss, Ivan Simonetti, Ernest Tomašević, Miljenko Stančić, Albert Angelović.

U **Zbirci skulptura** planiraju se restaurirati radovi sljedećih autora: Belizar Bahorić, Dragca Čadež, Siniša Majkus, Mirko Zrinščak.

U **Zbirci novomedijske umjetnosti, videa i filma** planiraju se restaurirati videoradovi Sanje Iveković.

U **Zbirci fotografija** planiraju se restaurirati radovi Vlaste Delimar, te za istu napraviti kopije za izlaganje.

### 4. Izdavačka djelatnost

Dovršenje i prezentacija publikacija iz 2020.:

David Maljković, Nora Turato, Nicole Hewitt (siječanj)

Nan Hoover: *Pokretna slika je živa*, monografija

U suradnji s: Nan Hoover fondacija, Amsterdam

Knjiga posvećena Nan Hoover, poznatoj po postignuću na području medijske umjetnosti i jednoj od pionira video umjetnosti stasaloj u sedamdesetim godinama 20. stoljeća, ima za cilj kontekstualizirati njezin opus unutar četiri decenije njezina djelovanja. U Hrvatskoj je Nan Hoover bila prisutna i važna kao umjetnica za mlađe naraštaje; samostalno je izlagala 1997. godine u MSU (kustosica Leonida Kovač). Iste je godine sudjelovala na Festivalu performansa u organizaciji SCCA, izvedbom performansa *Javno tijelo*, te na 23. muzičkom bijenalu u Zagrebu, 2005. godine, (unutar glazbenog projekta *Živuće vibracije*, Dunje Vežzović). Knjiga će se sastojati od 2 poglavlja pokrivajući pionirski doprinos autorice razvoju nove medijske umjetnosti u drugoj polovici 20. Stoljeća te nasljeđe i



reinterpretacija njenog rada koji ga čine aktualnim i živim. Tekstopisci: Kathy R. Huffman (SAD), Dawn Leach (DE), Leonida Kovač (HR), Sabina Salamon (HR); Intervjue će voditi Mladen Luči (HR), a njegovi sugovornici su: Fransien van der Putt, Vera Sofia Mota, Gaby Wijers, Sandro Đukić, Thibaut de Ruyters. Uz tekstualno-interpretativni dio, opsežnu bibliografiju i proširenu biografiju knjiga predviđa iscrpan opseg vizualnog materijala, dostižući oko 240 stranica. Plan je otisnuti dvojezično izdanje (hrvatski-engleski), vodoravni format. Grafički dizajn: Ana Tomić i Marino K.

Suizdavaštvo i suradnja:

(u pripremi) knjiga kustoskih razgovora, ur. Gerald Matt (Austrija, na engleskom jeziku)

## 5. Digitalizacija muzejske građe

Nastavit će se digitalizacija radova iz muzejskog fundusa –iz **Zbirke Božidar Rašica** i **Zbirke plakata**. Cjelokupna građa je inventirana i obrađena u računalnom programu M++.

Od početka 2011. godine Muzej je dio europske mreže muzeja suvremene umjetnosti unutar projekta *Digitizing Contemporary Art*, tridesetomjesečnog projekta digitalizacije djela suvremene umjetnosti i njihove implementacije u postojeću bazu podataka *online* platforme *Europeana*. S obzirom da smo jedina hrvatska institucija u ovoj međunarodnoj platformi, kao jedan od primarnih izazova nametnulo se zaokruživanje i podizanje kvalitete predstavljanja digitaliziranog fundusa putem *online* kataloga. Članstvo u *Europeani* omogućuje nam stručnu suradnju i razmjenu sa srodnim institucijama, otvaranje dijaloga za problematiku suvremene umjetnosti i muzeološkog rada, promociju hrvatske likovne scene kao i komunikaciju sa širokim krugom korisnika.

## 6. Nabava opreme

U 2020. godini Muzej će nabaviti audiovizualnu i drugu tehničku opremu potrebnu za realizaciju programa te opremu za zaštitu muzejske građe. (okviri, ladičar, video-projektori, tableti, informatička oprema, klima uređaji) u ukupnom iznosu: 113.180,78 kn.

## **7. Rezidencijalni program KAMOV**

Potreba za umjetničkim rezidencijama, kao jedinstvenim okvirom za profesionalni razvoj kreativaca, posebno je aktualna u trenutku kada djelovanje u kulturnom sektoru, tijekom i u razdoblju nakon pandemijske krize, postaje izazov na lokalnoj, nacionalnoj i globalnoj sceni. Plan je u nadolazećem razdoblju formatirati Rezidencijalni program *Kamov* kroz tri polja umjetničkog djelovanja: vizualnu umjetnost, književnost i suvremeni ples i pokret. (u suradnji s organizacijama iz pojedine djelatnosti Rezidencijalni program planira se provoditi dugoročno, sa stalnim partnerima (Gradska knjižnica Rijeka i Hrvatski kulturni dom na Sušaku), što doprinosi i jačanju međuinstitucionalne suradnje. U nemogućnosti realiziranja fizičkih rezidencija u Kamovu, započet je program digitalne on-line rezidencije Kamov, koji će prema potrebi povremeno trajati i tijekom 2021. godine.

## **8. Edukacija**

MMSU-ov program edukacije za 2021. godinu nastavlja s korištenjem različitih modela za povezivanje s različitim segmentima publike. Programom se formira niz akcija za druženje, kreiranje i razmišljanje, pritom potičući suradnje s domaćim nezavisnim umjetnicima, umjetničkim organizacijama, institucijama te akterima kulturnih i kreativnih industrija, koji su i najviše pogođeni ovom krizom.

Program nastaje iz potrebe razvoja publike te širenja vidljivosti Muzeja na novoj lokaciji nekadašnje tvornice Rikard Benčić te pozicioniranjem svoje uloge u prostoru Dječje kuće koja se muzejskom susjedstvu planira otvoriti krajem 2020. godine, ali i u mrežnoj on-line sferi. Program edukacije nastavlja s prepoznatljivim formatima i sadržajima poput manifestacije/festivala Tobogan, online platforme Brickzine, te radionice, vodstva.

## **9. Zapošljavanja**

U 2020. godini Muzej planira zapošljavanja koja će biti financirana iz redovne djelatnosti te iz sredstava za projekt Rijeka 2020., Europska prijestolnica kulture, a neophodna su za uspješnu realizaciju navedenih programa:

- 1 muzejski pedagog
- 1 domar
- 1 računovođa

## 10. Program rada knjižnične zbirke

Djelatnost knjižnične zbirke Muzeja moderne i suvremene umjetnosti obuhvaća sustavno prikupljanje publikacija o suvremenoj umjetnosti u Hrvatskoj i svijetu – stručnih monografija i periodike, rad s korisnicima.

- Rad s korisnicima (pomoć i podrška u istraživanju – studenti, kolege, stručnjaci)  
Knjižnična je građa dostupna korisnicima za rad u čitaonici uz prethodnu najavu. Osim uvida u građu, osoblje Knjižnice informira korisnike o građi te im sugerira daljnju literaturu za potrebe istraživanja)
- Nabava građe za knjižnicu (razmjena, donacije, kupovina)

## 11. Ostalo

- Suradnja s akademskom zajednicom: Djelatnici muzeja kontinuirano pružaju podršku studentima FF (studij PU, kolegij *Galeristika i muzejska praksa* te kolegij *Kritika i medijacija*)
- Objavljivanje stručnih tekstova, te drugih profesionalnih aktivnosti
- Stručno usavršavanje i edukacija djelatnika
- umrežavanje
- Plan je pristupiti u članstvo u međunarodnim organizacijama ICOM i CIMAM.
- Preseljenje dijela arhive i depoa na drugi kat
- Povremeno korištenje drugog kata
- Odnosi s javnošću i kontinuirano ažuriranje komunikacijskih kanala (mrežna stranica muzeja, društvene mreže)

Ravnateljica



Branka Benčić

## III. POSEBNI DIO KONSOLIDIRANOG PRORAČUNA ZA 2021. GODINU

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
<b>SVEUKUPNO RASHODI I IZDACI</b>		<b>6.082.200,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4.300.500,00</b>
<b>Razdjel: 6 ODJEL GRADSKJE UPRAVE ZA KULTURU</b>		<b>6.082.200,00</b>		<b>4.300.500,00</b>
<b>Glava: 6-4 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI</b>		<b>6.082.200,00</b>		<b>4.300.500,00</b>
	Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.162.600,00		3.633.500,00
	Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.162.600,00		3.633.500,00
	Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI	46.000,00		15.500,00
	Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI	46.000,00		15.500,00
	Izvor: 4 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	105.000,00		4.500,00
	Izvor: 44 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - PRORAČUNSKI KORISNICI	105.000,00		4.500,00
	Izvor: 5 POMOĆI	348.600,00		502.500,00
	Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI	348.600,00		502.500,00
	Izvor: 6 DONACIJE	420.000,00		120.000,00
	Izvor: 61 DONACIJE	300.000,00		
	Izvor: 62 DONACIJE - PRORAČUNSKI KORISNICI	120.000,00		120.000,00
	Izvor: 9 PRENESENA SREDSTVA IZ PRETHODNE GODINE			24.500,00
	Izvor: 95 VIŠAK - PRIHODI OD POMOĆI			24.500,00
31083	MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI	6.082.200,00		4.300.500,00
	<b>1207 PROGRAMSKA DJELATNOST USTANOVE</b>	<b>6.082.200,00</b>		<b>4.300.500,00</b>
	<b>A120701 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE</b>	<b>1.891.500,00</b>		<b>2.258.000,00</b>
	3111 Plaće za redovan rad	1.582.000,00		1.911.000,00
	PR00677 PLAĆE ZA REDOVAN RAD	1.582.000,00		1.911.000,00
	3111 Plaće za redovan rad	1.582.000,00		1.911.000,00
	3112 Plaće u naravi	8.400,00		10.200,00
	PR00678 PLAĆE U NARAVI	8.400,00		10.200,00
	3112 Plaće u naravi	8.400,00		10.200,00
	3121 Ostali rashodi za zaposlene	40.000,00		21.700,00
	PR00679 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	40.000,00		21.700,00
	3121 Ostali rashodi za zaposlene	40.000,00		21.700,00
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	261.100,00		315.100,00
	PR00680 DOPRINOSI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE	261.100,00		315.100,00
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	261.100,00		315.100,00
	<b>A120702 REDOVNA DJELATNOST USTANOVE</b>	<b>725.200,00</b>		<b>486.000,00</b>
	3211 Službena putovanja	5.000,00		10.000,00
	PR01579 Službena putovanja	5.000,00		10.000,00
	3211 Službena putovanja	5.000,00		10.000,00
	3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	50.000,00		64.000,00
	PR00682 NAKNADE ZA PRIJEVOZ, ZA RAD NA TERENU I ODVOJENI ŽIVOT	50.000,00		64.000,00
	3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	50.000,00		64.000,00
	3213 Stručno usavršavanje zaposlenika	7.000,00		5.000,00
	PR00683 STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA	7.000,00		5.000,00
	3213 Stručno usavršavanje zaposlenika	7.000,00		5.000,00
	3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	28.000,00		18.000,00
	PR00684 UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI	28.000,00		18.000,00
	3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	28.000,00		18.000,00
	3223 Energija	127.000,00		84.000,00
	PR00685 ENERGIJA	127.000,00		84.000,00
	3223 Energija	127.000,00		84.000,00
	3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	20.000,00		10.000,00

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
PR00686	MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	20.000,00		10.000,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	20.000,00		10.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	10.000,00		
PR03632	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	10.000,00		
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	10.000,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	40.000,00		29.000,00
PR00687	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA	40.000,00		29.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	40.000,00		29.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	37.000,00		20.000,00
PR00688	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA	37.000,00		20.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	37.000,00		20.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja	4.000,00		
PR01720	Usluge promidžbe i informiranja	4.000,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	4.000,00		
3234	Komunalne usluge	250.000,00		126.000,00
PR00689	KOMUNALNE USLUGE	250.000,00		126.000,00
3234	Komunalne usluge	250.000,00		126.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	30.000,00		20.000,00
PR00690	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	30.000,00		20.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	30.000,00		20.000,00
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge			1.000,00
PR03251	Zdravstvene i veterinarske usluge			1.000,00
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge			1.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	20.000,00		20.000,00
PR00691	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	20.000,00		20.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	20.000,00		20.000,00
3238	Računalne usluge	20.000,00		20.000,00
PR00692	RAČUNALNE USLUGE	20.000,00		20.000,00
3238	Računalne usluge	20.000,00		20.000,00
3239	Ostale usluge	15.000,00		10.000,00
PR00693	OSTALE USLUGE	15.000,00		10.000,00
3239	Ostale usluge	15.000,00		10.000,00
3292	Premije osiguranja	2.200,00		2.500,00
PR00694	PREMIJE OSIGURANJA	2.200,00		2.500,00
3292	Premije osiguranja	2.200,00		2.500,00
3293	Reprezentacija	2.000,00		2.000,00
PR01580	Reprezentacija	2.000,00		2.000,00
3293	Reprezentacija	2.000,00		2.000,00
3295	Pristojbe i naknade	13.500,00		1.500,00
PR03157	Pristojbe i naknade	13.500,00		1.500,00
3295	Pristojbe i naknade	13.500,00		1.500,00
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	500,00		400,00
PR03315	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	500,00		400,00
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	500,00		400,00
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	1.000,00		600,00
PR02247	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	1.000,00		600,00
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	1.000,00		600,00
3433	Zatezne kamate	1.000,00		500,00
PR01854	Zatezne kamate	1.000,00		500,00
3433	Zatezne kamate	1.000,00		500,00
4241	Knjige	10.000,00		10.000,00
PR01582	Knjige	10.000,00		10.000,00

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
4241	Knjige	10.000,00		10.000,00
3211	Službena putovanja	2.000,00		2.000,00
VR4004	Službena putovanja	2.000,00		2.000,00
3211	Službena putovanja	2.000,00		2.000,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	2.000,00		1.000,00
VR4054	Stručno usavršavanje zaposlenika	2.000,00		1.000,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	2.000,00		1.000,00
3225	Sitni inventar i auto gume	1.000,00		500,00
VR4055	Sitni inventar i auto gume	1.000,00		500,00
3225	Sitni inventar i auto gume	1.000,00		500,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.000,00		1.000,00
VR02041	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.000,00		1.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.000,00		1.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.000,00		1.000,00
VR4056	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.000,00		1.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.000,00		1.000,00
3293	Reprezentacija	1.000,00		2.000,00
VR02040	Reprezentacija	1.000,00		2.000,00
3293	Reprezentacija	1.000,00		2.000,00
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	2.000,00		2.000,00
VR4057	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	2.000,00		2.000,00
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	2.000,00		2.000,00
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	500,00		500,00
VR4050	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	500,00		500,00
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	500,00		500,00
3433	Zatezne kamate	1.000,00		1.000,00
VR4058	Zatezne kamate	1.000,00		1.000,00
3433	Zatezne kamate	1.000,00		1.000,00
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	500,00		500,00
VR4005	Ostali nespomenuti financijski rashodi	500,00		500,00
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	500,00		500,00
4241	Knjige	20.000,00		20.000,00
VR02784	Knjige	20.000,00		20.000,00
4241	Knjige	20.000,00		20.000,00
<b>A120703</b>	<b>PROGRAMSKE AKTIVNOSTI USTANOVE</b>	<b>109.000,00</b>		<b>670.500,00</b>
3211	Službena putovanja			7.000,00
PR00695	SLUŽBENA PUTOVANJA			7.000,00
3211	Službena putovanja			7.000,00
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	1.500,00		3.000,00
PR00697	UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI	1.500,00		3.000,00
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	1.500,00		3.000,00
3222	Materijal i sirovine	3.000,00		25.000,00
PR00698	MATERIJAL I SIROVINE	3.000,00		25.000,00
3222	Materijal i sirovine	3.000,00		25.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			30.000,00
PR00699	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA			30.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			30.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja			11.000,00
PR00700	USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA			11.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja			11.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	16.000,00		109.000,00
PR00702	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	16.000,00		109.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	16.000,00		109.000,00

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
3239	Ostale usluge	1.500,00		80.000,00
PR00703	OSTALE USLUGE	1.500,00		80.000,00
3239	Ostale usluge	1.500,00		80.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	3.000,00		15.000,00
PR00704	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	3.000,00		15.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	3.000,00		15.000,00
3292	Premije osiguranja			5.000,00
PR00705	PREMIJE OSIGURANJA			5.000,00
3292	Premije osiguranja			5.000,00
3211	Službena putovanja	4.000,00		500,00
VR4059	Službena putovanja	4.000,00		500,00
3211	Službena putovanja	4.000,00		500,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	1.000,00		500,00
VR4060	Stručno usavršavanje zaposlenika	1.000,00		500,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	1.000,00		500,00
3222	Materijal i sirovine	2.000,00		500,00
VR4051	Materijal i sirovine	2.000,00		500,00
3222	Materijal i sirovine	2.000,00		500,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.000,00		500,00
VR4064	Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.000,00		500,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.000,00		500,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	6.000,00		500,00
VR4010	Intelektualne i osobne usluge	6.000,00		500,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	6.000,00		500,00
3239	Ostale usluge	4.000,00		500,00
VR4011	Ostale usluge	4.000,00		500,00
3239	Ostale usluge	4.000,00		500,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	3.000,00		500,00
VR4069	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	3.000,00		500,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	3.000,00		500,00
3292	Premije osiguranja	2.000,00		500,00
VR02042	Premije osiguranja	2.000,00		500,00
3292	Premije osiguranja	2.000,00		500,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	500,00		500,00
VR02044	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	500,00		500,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	500,00		500,00
3239	Ostale usluge	500,00		4.000,00
VR02045	Ostale usluge	500,00		4.000,00
3239	Ostale usluge	500,00		4.000,00
3211	Službena putovanja	3.000,00		3.000,00
VR02046	Službena putovanja	3.000,00		3.000,00
3211	Službena putovanja	3.000,00		3.000,00
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	500,00		1.000,00
VR02047	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	500,00		1.000,00
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	500,00		1.000,00
3222	Materijal i sirovine	1.700,00		21.500,00
VR02070	Materijal i sirovine	500,00		5.000,00
3222	Materijal i sirovine	500,00		5.000,00
VR02071	Materijal i sirovine	1.000,00		16.500,00
3222	Materijal i sirovine	1.000,00		16.500,00
VR02283	Materijal i sirovine	200,00		
3222	Materijal i sirovine	200,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	12.300,00		30.500,00

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
VR02049	Usluge telefona, pošte i prijevoza	12.000,00		26.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	12.000,00		26.000,00
VR02073	Usluge telefona, pošte i prijevoza			4.500,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			4.500,00
VR02284	Usluge telefona, pošte i prijevoza	300,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	300,00		
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	100,00		15.000,00
VR02050	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	100,00		15.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	100,00		15.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja			2.000,00
VR03016	Usluge promidžbe i informiranja			2.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja			2.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	100,00		5.000,00
VR02051	Zakupnine i najamnine	100,00		5.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	100,00		5.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	25.000,00		148.000,00
VR02052	Intelektualne i osobne usluge	21.000,00		105.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	21.000,00		105.000,00
VR02061	Intelektualne i osobne usluge			14.700,00
3237	Intelektualne i osobne usluge			14.700,00
VR02064	Intelektualne i osobne usluge	2.000,00		8.300,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	2.000,00		8.300,00
VR02076	Intelektualne i osobne usluge	2.000,00		20.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	2.000,00		20.000,00
3239	Ostale usluge	14.500,00		115.000,00
VR02053	Ostale usluge	12.000,00		95.000,00
3239	Ostale usluge	12.000,00		95.000,00
VR02065	Ostale usluge	500,00		
3239	Ostale usluge	500,00		
VR02077	Ostale usluge	2.000,00		20.000,00
3239	Ostale usluge	2.000,00		20.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.100,00		6.000,00
VR02054	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	100,00		2.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	100,00		2.000,00
VR02066	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.000,00		4.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	1.000,00		4.000,00
3292	Premije osiguranja	200,00		3.000,00
VR02055	Premije osiguranja	200,00		3.000,00
3292	Premije osiguranja	200,00		3.000,00
3293	Reprezentacija			2.000,00
VR02056	Reprezentacija			2.000,00
3293	Reprezentacija			2.000,00
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	500,00		500,00
VR02081	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	500,00		500,00
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	500,00		500,00
3237	Intelektualne i osobne usluge			3.500,00
VR04054	Intelektualne i osobne usluge			3.500,00
3237	Intelektualne i osobne usluge			3.500,00
3239	Ostale usluge			2.000,00
VR04055	Ostale usluge			2.000,00
3239	Ostale usluge			2.000,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa			19.000,00
VR04056	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa			19.000,00



Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
	3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa			19.000,00
<b>A120704</b>	<b>ZAŠTITA MUZEJSKE GRAĐE</b>	<b>72.000,00</b>		<b>181.000,00</b>
	3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			11.000,00
	PR03688 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			11.000,00
	3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			11.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge	72.000,00		78.000,00
	PR00706 INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	72.000,00		78.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge	72.000,00		78.000,00
	3292 Premije osiguranja			2.000,00
	PR02664 Premije osiguranja			2.000,00
	3292 Premije osiguranja			2.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge			90.000,00
	VR02083 Intelektualne i osobne usluge			90.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge			90.000,00
<b>A120715</b>	<b>DIGITALIZACIJA</b>			<b>20.000,00</b>
	3237 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	PR03249 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	3239 Ostale usluge			5.000,00
	PR03250 Ostale usluge			5.000,00
	3239 Ostale usluge			5.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	VR03586 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	3237 Intelektualne i osobne usluge			5.000,00
	3239 Ostale usluge			5.000,00
	VR03587 Ostale usluge			5.000,00
	3239 Ostale usluge			5.000,00
<b>K120705</b>	<b>OTKUP UMJETNINA</b>	<b>150.000,00</b>		<b>200.000,00</b>
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	50.000,00		50.000,00
	PR01858 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	50.000,00		50.000,00
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	50.000,00		50.000,00
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)			50.000,00
	VR02673 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)			50.000,00
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)			50.000,00
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	100.000,00		100.000,00
	VR03212 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	100.000,00		100.000,00
	4242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	100.000,00		100.000,00
<b>K120709</b>	<b>NABAVA OPREME</b>			<b>10.000,00</b>
	4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			10.000,00
	PR01721 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			10.000,00
	4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			10.000,00
<b>T120711</b>	<b>RISK CHANGE - RISKIRAJ PROMJENU - EU</b>	<b>434.000,00</b>		
	3111 Plaće za redovan rad	31.900,00		
	PR02473 Plaće za redovan rad	31.900,00		
	3111 Plaće za redovan rad	31.900,00		
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	5.300,00		
	PR02474 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	5.300,00		
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	5.300,00		
	3222 Materijal i sirovine	1.000,00		
	PR02741 Materijal i sirovine	1.000,00		
	3222 Materijal i sirovine	1.000,00		
	3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza	6.800,00		
	PR02480 Usluge telefona, pošte i prijevoza	6.800,00		

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	6.800,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	90.000,00		
PR02484	Intelektualne i osobne usluge	90.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	90.000,00		
3239	Ostale usluge	85.000,00		
PR02485	Ostale usluge	85.000,00		
3239	Ostale usluge	85.000,00		
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	20.000,00		
PR02486	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	20.000,00		
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	20.000,00		
3111	Plaće za redovan rad	55.000,00		
VR02679	Plaće za redovan rad	55.000,00		
3111	Plaće za redovan rad	55.000,00		
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	10.000,00		
VR02681	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	10.000,00		
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	10.000,00		
3211	Službena putovanja	9.000,00		
VR02683	Službena putovanja	4.000,00		
3211	Službena putovanja	4.000,00		
VR02831	Službena putovanja	5.000,00		
3211	Službena putovanja	5.000,00		
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	2.000,00		
VR02682	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	2.000,00		
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	2.000,00		
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	3.000,00		
VR02684	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	3.000,00		
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	3.000,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	6.000,00		
VR02687	Usluge promidžbe i informiranja	6.000,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	6.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	73.000,00		
VR02688	Intelektualne i osobne usluge	25.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	25.000,00		
VR02837	Intelektualne i osobne usluge	48.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	48.000,00		
3239	Ostale usluge	23.000,00		
VR02834	Ostale usluge	23.000,00		
3239	Ostale usluge	23.000,00		
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	12.000,00		
VR02694	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	7.000,00		
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	7.000,00		
VR02835	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	5.000,00		
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	5.000,00		
3293	Reprezentacija	1.000,00		
VR02686	Reprezentacija	1.000,00		
3293	Reprezentacija	1.000,00		
<b>T120713</b>	<b>EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE 2020.</b>	<b>2.604.900,00</b>		<b>475.000,00</b>
3111	Plaće za redovan rad	419.800,00		55.800,00
PR02698	Plaće za redovan rad	419.800,00		55.800,00
3111	Plaće za redovan rad	419.800,00		55.800,00
3112	Plaće u naravi	1.800,00		
PR02699	Plaće u naravi	1.800,00		
3112	Plaće u naravi	1.800,00		

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
3121	Ostali rashodi za zaposlene	1.000,00		3.000,00
PR02700	Ostali rashodi za zaposlene	1.000,00		3.000,00
3121	Ostali rashodi za zaposlene	1.000,00		3.000,00
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	69.300,00		9.200,00
PR02701	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	69.300,00		9.200,00
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	69.300,00		9.200,00
3211	Službena putovanja	2.000,00		
PR02628	Službena putovanja	2.000,00		
3211	Službena putovanja	2.000,00		
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	16.000,00		1.400,00
PR02703	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	16.000,00		1.400,00
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	16.000,00		1.400,00
3222	Materijal i sirovine	80.000,00		15.000,00
PR02629	Materijal i sirovine	80.000,00		15.000,00
3222	Materijal i sirovine	80.000,00		15.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	77.000,00		26.000,00
PR02630	Usluge telefona, pošte i prijevoza	77.000,00		26.000,00
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	77.000,00		26.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	110.000,00		30.000,00
PR02631	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	110.000,00		30.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	110.000,00		30.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja	90.000,00		25.000,00
PR02803	Usluge promidžbe i informiranja	90.000,00		25.000,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja	90.000,00		25.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	100.100,00		10.000,00
PR03194	Zakupnine i najamnine	100.100,00		10.000,00
3235	Zakupnine i najamnine	100.100,00		10.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	438.000,00		184.000,00
PR02116	Intelektualne i osobne usluge	438.000,00		184.000,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	438.000,00		184.000,00
3238	Računalne usluge	2.200,00		
PR03579	Računalne usluge	2.200,00		
3238	Računalne usluge	2.200,00		
3239	Ostale usluge	600.300,00		64.500,00
PR02117	Ostale usluge	600.300,00		64.500,00
3239	Ostale usluge	600.300,00		64.500,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	68.000,00		35.600,00
PR02632	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	68.000,00		35.600,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	68.000,00		35.600,00
3292	Premije osiguranja	25.000,00		10.500,00
PR02633	Premije osiguranja	25.000,00		10.500,00
3292	Premije osiguranja	25.000,00		10.500,00
3293	Reprezentacija	34.900,00		5.000,00
PR02634	Reprezentacija	34.900,00		5.000,00
3293	Reprezentacija	34.900,00		5.000,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	55.500,00		
PR03091	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	55.500,00		
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	55.500,00		
3211	Službena putovanja	1.000,00		
VR03722	Službena putovanja	1.000,00		
3211	Službena putovanja	1.000,00		
3222	Materijal i sirovine	1.000,00		
VR03719	Materijal i sirovine	1.000,00		

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
3222	Materijal i sirovine	1.000,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	3.000,00		
VR03720	Usluge promidžbe i informiranja	3.000,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	3.000,00		
3239	Ostale usluge	5.000,00		
VR03721	Ostale usluge	5.000,00		
3239	Ostale usluge	5.000,00		
3211	Službena putovanja	1.000,00		
VR03723	Službena putovanja	1.000,00		
3211	Službena putovanja	1.000,00		
3222	Materijal i sirovine	11.000,00		
VR03730	Materijal i sirovine	11.000,00		
3222	Materijal i sirovine	11.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	91.000,00		
VR03731	Intelektualne i osobne usluge	91.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	91.000,00		
3292	Premije osiguranja	500,00		
VR03732	Premije osiguranja	500,00		
3292	Premije osiguranja	500,00		
3293	Reprezentacija	500,00		
VR03724	Reprezentacija	500,00		
3293	Reprezentacija	500,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	3.500,00		
PR03628	Usluge telefona, pošte i prijevoza	3.500,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	3.500,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	47.200,00		
PR03629	Usluge promidžbe i informiranja	47.200,00		
3233	Usluge promidžbe i informiranja	47.200,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	83.000,00		
PR03630	Intelektualne i osobne usluge	83.000,00		
3237	Intelektualne i osobne usluge	83.000,00		
3239	Ostale usluge	166.300,00		
PR03631	Ostale usluge	166.300,00		
3239	Ostale usluge	166.300,00		
<b>T120714</b>	<b>KULTURA DOPOLAVORA - JUČER, DANAS, SUTRA - EU</b>	<b>95.600,00</b>		
3222	Materijal i sirovine	4.000,00		
VR03261	Materijal i sirovine	4.000,00		
3222	Materijal i sirovine	4.000,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	4.000,00		
VR03262	Usluge telefona, pošte i prijevoza	4.000,00		
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	4.000,00		
3239	Ostale usluge	51.100,00		
VR03265	Ostale usluge	51.100,00		
3239	Ostale usluge	51.100,00		
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	32.500,00		
VR03333	Tekuće donacije iz EU sredstava	32.500,00		
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	32.500,00		
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	4.000,00		
VR03268	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	4.000,00		
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	4.000,00		

**OBRAZAC FINANCIJSKOG PLANA 2021.**

**Naziv ustanove: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI**

Vrsta rashoda		Iznos rashoda	Iznos prihoda	Iznos prihoda	Grad Rijeka	Ministarstvo kulture	PGZ	EU fondovi	Vlastita sredstva - prodaja ulaznica	Vlastita sredstva - prodaja izdanja	Vlastita sredstva - usluge	Vlastita sredstva - ostalo (sponzori, donatori, itd.)
Stručno, administrativno i tehničko osoblje		Ukupni iznos rashoda	Ukupni iznos prihoda	Ukupni iznos prihoda	Grad Rijeka	Ministarstvo kulture	PGZ	EU fondovi	Vlastita sredstva - prodaja ulaznica	Vlastita sredstva - prodaja izdanja	Vlastita sredstva - usluge	Vlastita sredstva - ostalo (sponzori, donatori, itd.)
1.	Novčani iznos	2.258.000,00 kn	2.258.000,00 kn	2.258.000,00 kn	2.258.000,00 kn							
	Broj radnika	18	18	18	18							
2.	Redovne djelatnosti ustanove	Ukupni iznos rashoda	Ukupni iznos prihoda	Ukupni iznos prihoda	Grad Rijeka	Ministarstvo kulture	PGZ	EU fondovi	Vlastita sredstva - prodaja ulaznica	Vlastita sredstva - prodaja izdanja	Vlastita sredstva - usluge	Vlastita sredstva - ostalo (sponzori, donatori, itd.)
	Službena putovanja	12.000,00 kn	12.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn						2.000,00 kn	
	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	64.000,00 kn	64.000,00 kn	64.000,00 kn	64.000,00 kn							
	Stručno usavršavanje zaposlenika	7.000,00 kn	7.000,00 kn	5.000,00 kn	5.000,00 kn						2.000,00 kn	
	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	18.000,00 kn	18.000,00 kn	18.000,00 kn	18.000,00 kn							
	Energija	84.000,00 kn	84.000,00 kn	84.000,00 kn	84.000,00 kn							
	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	10.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn							
	Sitni inventar	500,00 kn	500,00 kn	0,00 kn	0,00 kn						500,00 kn	
	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.000,00 kn	1.000,00 kn	0,00 kn	0,00 kn						1.000,00 kn	
	Usluge telefona, pošta i prijevoza	29.000,00 kn	29.000,00 kn	29.000,00 kn	29.000,00 kn							
	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn							
	Komunalne usluge	126.000,00 kn	126.000,00 kn	126.000,00 kn	126.000,00 kn							
	Zakupnine i najamnine	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn							
	Zdravstvene i veterinarske usluge	1.000,00 kn	1.000,00 kn	1.000,00 kn	1.000,00 kn							
	Intelektualne i osobne usluge	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn							
	Računalne usluge	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn	20.000,00 kn							
	Ostale usluge	10.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn							
	Premije osiguranja	2.500,00 kn	2.500,00 kn	2.500,00 kn	2.500,00 kn							
	Reprezentacija	3.000,00 kn	3.000,00 kn	2.000,00 kn	2.000,00 kn						1.000,00 kn	
	Pristojbe i naknade	1.500,00 kn	1.500,00 kn	1.500,00 kn	1.500,00 kn							
	Ostali nespomenuti rashodi	400,00 kn	400,00 kn	400,00 kn	400,00 kn						2.000,00 kn	
	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	2.000,00 kn	2.000,00 kn	2.000,00 kn	2.000,00 kn							
	Negativne tečajne razlike	600,00 kn	1.100,00 kn	600,00 kn	600,00 kn						500,00 kn	
	Zerene kamate	1.500,00 kn	1.500,00 kn	500,00 kn	500,00 kn						1.000,00 kn	
	Ostali nespomenuti financijski rashodi	500,00 kn	500,00 kn	0,00 kn	0,00 kn						500,00 kn	
	Knjige	30.000,00 kn	30.000,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn							20.000,00 kn
	<b>Ukupno</b>	<b>484.500,00 kn</b>	<b>484.500,00 kn</b>	<b>484.500,00 kn</b>	<b>484.500,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>10.500,00 kn</b>	<b>20.000,00 kn</b>
3.	Programske aktivnosti ustanove - redovne (izložbe, edukacija, nakladništvo, digitalna izdavanja - nevedržavajući godišnji program)	Ukupni iznos rashoda	Ukupni iznos prihoda	Ukupni iznos prihoda	Grad Rijeka	Ministarstvo kulture	PGZ	EU fondovi	Vlastita sredstva - prodaja ulaznica	Vlastita sredstva - prodaja izdanja	Vlastita sredstva - usluge	Vlastita sredstva - ostalo (sponzori, donatori, itd.)
	Edukacija - MMSU programi	54.900,00 kn	54.900,00 kn	30.000,00 kn	30.000,00 kn		2.000,00 kn		3.000,00 kn			
	Tobogan 2021	56.400,00 kn	56.400,00 kn	32.000,00 kn	32.000,00 kn				1.000,00 kn			
	Ivan Kobančić 100 godina	59.000,00 kn	59.000,00 kn	39.000,00 kn	39.000,00 kn							
	Zlatan Durmančić retrospektiva (priljenos izložba iz fonda MMSU - Upute za	17.200,00 kn	17.200,00 kn	10.000,00 kn	10.000,00 kn							
	Residencijalni program Kamev	83.200,00 kn	83.200,00 kn	32.000,00 kn	32.000,00 kn		14.700,00 kn		500,00 kn	4.000,00 kn		4.000,00 kn
	Monografija: Nan Hoover	62.000,00 kn	62.000,00 kn	35.000,00 kn	35.000,00 kn							8.300,00 kn
	Stručno osposobljavanje djelatnika	68.300,00 kn	68.300,00 kn	25.000,00 kn	25.000,00 kn							
	Intervencije u javnom prostoru - Spaljica	6.000,00 kn	6.000,00 kn	0,00 kn	0,00 kn							
	Udaljene suradnja MSU	55.000,00 kn	55.000,00 kn	30.000,00 kn	30.000,00 kn							
	Izložba Sanja Iveković	10.000,00 kn	10.000,00 kn	0,00 kn	0,00 kn							
	Nizozemska vlada - višak 2020.	124.000,00 kn	124.000,00 kn	61.000,00 kn	61.000,00 kn							24.500,00 kn
	<b>Ukupno</b>	<b>24.500,00 kn</b>	<b>24.500,00 kn</b>	<b>24.500,00 kn</b>	<b>24.500,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>24.500,00 kn</b>



9.	Kultura dopolavero - 54 +	Iznos rashoda	Iznos prihoda	Grad Rijeka	Ministarstvo kulture	PGZ	EU fondovi	Vlastita sredstva - prodaja ulaznica	Vlastita sredstva - prodaja izdanja	Vlastita sredstva - iznajmljivanje prostora	Vlastita sredstva - razne usluge	Vlastita sredstva - ostalo (sponzori, donatori, itd.)
	Program 54 +, Kultura dopolavora	95.600,00 kn	95.600,00 kn	0,00 kn	95.600,00 kn		0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
	Ukupno	95.600,00 kn	95.600,00 kn	0,00 kn	95.600,00 kn		0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
	<b>SVEUKUPNO</b>	<b>5.602.300,00 kn</b>	<b>5.602.300,00 kn</b>	<b>5.067.900,00 kn</b>	<b>192.300,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>135.000,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>40.300,00 kn</b>	<b>143.300,00 kn</b>

Rijeka, 17. 12. 2020.



Branka Benčić, ravnateljica

## III. POSEBNI DIO KONSOLIDIRANOG PRORAČUNA ZA 2022. GODINU

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
<b>SVEUKUPNO</b>		<b>6.082.200,00</b>		<b>3.750.600,00</b>
Razdjel: 6 ODJEL GRADSKJE UPRAVE ZA KULTURU		6.082.200,00		3.750.600,00
Glava: 6-4 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.162.600,00		3.264.600,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.162.600,00	0,00	3.264.600,00
Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI		46.000,00		100.000,00
Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI		46.000,00	0,00	100.000,00
Izvor: 4 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		105.000,00		50.000,00
Izvor: 44 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - PRORAČUNSKI KORISNICI		105.000,00	0,00	50.000,00
Izvor: 5 POMOĆI		348.600,00		216.000,00
Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI		348.600,00	0,00	216.000,00
Izvor: 6 DONACIJE		420.000,00		120.000,00
Izvor: 61 DONACIJE		300.000,00	0,00	0,00
Izvor: 62 DONACIJE - PRORAČUNSKI KORISNICI		120.000,00	0,00	120.000,00
31083 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
Uprava: 0604 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
1207 PROGRAMSKA DJELATNOST USTANOVE		6.082.200,00		3.750.600,00
A120701 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE		1.891.500,00		2.215.000,00
A120702 REDOVNA DJELATNOST USTANOVE		725.200,00		572.000,00
A120703 PROGRAMSKE AKTIVNOSTI USTANOVE		109.000,00		450.600,00
A120704 ZAŠTITA MUZEJSKE GRAĐE		72.000,00		135.000,00
A120715 DIGITALIZACIJA				20.000,00
K120705 OTKUP UMJETNINA		150.000,00		200.000,00
K120709 NABAVA OPREME				158.000,00
T120711 RISK CHANGE - RISKIRAJ PROMJENU - EU		434.000,00		
T120713 EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE 2020.		2.604.900,00		
T120714 KULTURA DOPOLAVORA - JUČER, DANAS, SUTRA - EU		95.600,00		



## III. POSEBNI DIO KONSOLIDIRANOG PRORAČUNA ZA 2023. GODINU

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
<b>SVEUKUPNO</b>		<b>6.082.200,00</b>		<b>3.750.600,00</b>
Razdjel: 6 ODJEL GRADSKJE UPRAVE ZA KULTURU		6.082.200,00		3.750.600,00
Glava: 6-4 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
31083 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
Uprava: 0604 MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI		6.082.200,00		3.750.600,00
1207 PROGRAMSKA DJELATNOST USTANOVE		6.082.200,00		3.750.600,00
A120701 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE		1.891.500,00		2.215.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		1.891.500,00		2.215.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		1.891.500,00	0,00	2.215.000,00
A120702 REDOVNA DJELATNOST USTANOVE		725.200,00		572.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		693.200,00		542.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		693.200,00	0,00	542.000,00
Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI		12.000,00		10.000,00
Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI		12.000,00	0,00	10.000,00
Izvor: 6 DONACIJE		20.000,00		20.000,00
Izvor: 62 DONACIJE - PRORAČUNSKI KORISNICI		20.000,00	0,00	20.000,00
A120703 PROGRAMSKE AKTIVNOSTI USTANOVE		109.000,00		450.600,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		25.000,00		290.600,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		25.000,00	0,00	290.600,00
Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI		24.000,00		24.000,00
Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI		24.000,00	0,00	24.000,00
Izvor: 4 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		1.000,00		10.000,00
Izvor: 44 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - PRORAČUNSKI KORISNICI		1.000,00	0,00	10.000,00
Izvor: 5 POMOĆI		59.000,00		126.000,00
Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI		59.000,00	0,00	126.000,00
A120704 ZAŠTITA MUZEJSKE GRAĐE		72.000,00		135.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		72.000,00		105.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		72.000,00	0,00	105.000,00
Izvor: 5 POMOĆI				30.000,00
Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI		0,00	0,00	30.000,00
A120715 DIGITALIZACIJA				20.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI				10.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		0,00	0,00	10.000,00
Izvor: 5 POMOĆI				10.000,00
Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI		0,00	0,00	10.000,00
K120705 OTKUP UMJETNINA		150.000,00		200.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		50.000,00		50.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		50.000,00	0,00	50.000,00
Izvor: 5 POMOĆI				50.000,00
Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI		0,00	0,00	50.000,00
Izvor: 6 DONACIJE		100.000,00		100.000,00
Izvor: 62 DONACIJE - PRORAČUNSKI KORISNICI		100.000,00	0,00	100.000,00
K120709 NABAVA OPREME				158.000,00
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI				52.000,00
Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		0,00	0,00	52.000,00
Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI				66.000,00
Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI		0,00	0,00	66.000,00
Izvor: 4 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE				40.000,00

Oznaka	Naziv	Plan (1.)	Ostvarenje (2.)	Novi plan (3.)
	Izvor: 44 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - PRORAČUNSKI KORISNICI	0,00	0,00	40.000,00
T120711	RISK CHANGE - RISKIRAJ PROMJENU - EU	434.000,00		
	Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	240.000,00		
	Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	240.000,00	0,00	0,00
	Izvor: 5 POMOĆI	194.000,00		
	Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI	194.000,00	0,00	0,00
T120713	EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE 2020.	2.604.900,00		
	Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.190.900,00		
	Izvor: 11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.190.900,00	0,00	0,00
	Izvor: 3 VLASTITI PRIHODI	10.000,00		
	Izvor: 31 VLASTITI PRIHODI - PRORAČUNSKI KORISNICI	10.000,00	0,00	0,00
	Izvor: 4 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	104.000,00		
	Izvor: 44 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - PRORAČUNSKI KORISNICI	104.000,00	0,00	0,00
	Izvor: 6 DONACIJE	300.000,00		
	Izvor: 61 DONACIJE	300.000,00	0,00	0,00
T120714	KULTURA DOPOLAVORA - JUČER, DANAS, SUTRA - EU	95.600,00		
	Izvor: 5 POMOĆI	95.600,00		
	Izvor: 57 POMOĆI - PRORAČUNSKI KORISNICI	95.600,00	0,00	0,00